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١٣٩۴ بهمن ٢ جمعه

پایدار جامعه ١

یعنͬ دارد. مقابل گروه از ازدواج برای اولویتͬ لیست فردی هر پسر n و دختر n شامل ای جامعه در
ͷی برای مثال ͷی زیر لیست کند. مͬ مشخص فرد برای را ازدواج اولویت ترتیب که نفره n لیستͬ
از بیشتر را ٣ شماره (٢ اوست(شماره به متعلق لیست این که فردی آن در که است، نفره ٧ جامعه

دارد. دوست ۵ شماره

٢: ۴،٣،١،۶،۵،٧

این به جامعه بودن پایدار است. جامعه بودن پایدار مورد در کنیم حل را آن خواهیم مͬ که ای مساله
ناراضͬ نباشد. ناراضͬ نفری دو هیچ کنند، ازدواج هم با نحوی به نفر n ی همه اگر که معناست
بیشتر را G2 است، کرده ازدواج G1 با که B1 فرد که است صورت این به G2 و B1 نفر دو بودن
دوست است، کرده ازدواج او با اکنون که B2 از بیشتر را B1 نیز G2 و باشد داشته دوست G1از

باشند. داشته بهتری زندگͬ و کنند ازدواج هم با توانسنتد مͬ G2 و B1 باشد. داشته

واقعن؟ داریم ١ . ١

اگر دارد؟ وجود ندارند، وجود ناراضͬ های زوج آن در که پایدار وضعیت ͷی ای جامعه هر برای آیا
کردن فکر حتͬ و حل ی تحوه به مختلف جهات از باشید، ندیده الͽوریتمͬ های اثبات حال به تا

است. جالب برایتان احتمالن کنید، فکر سوال این روی

کنیم. مͬ مطرح مساله ͷی فقط بردارد، در سوال چندین خود و است بنیادی سری این مساله *چون

١



داریم آره ١ . ٢

نشان ما به را جامعه از پایدار وضعیت ͷی جامعه، ͷی اطلاعات گرفتن با که دهید، ارائه الͽوریتمͬ
چون کنید فکر آن روی ولͬ باشد، سخت سوال این در نظر مورد الͽوریتم یافتن است ممͺن دهد.
جامعه در واقعͬ زندگͬ در که است چیزی آن به شبیه بسیار الͽوریتم این آشناست. برایتان حتمن

آوریم. مͬ زیر در را الͽوریتم کلیت راهنمایی عنوان به افتد. مͬ اتفاق

در رود. مͬ اوست لیست اول اولویت در که دختری خواستگاری به پسر هر روز هر
به و شاید جواب آمده، او خواستگاری برای که فردی بهترین به دختر هر روز پایان
از را دختر آن نام شنیده هرگز جواب که هم پسری هر دهد. مͬ هرگز جواب بقیه

زند. مͬ خط لیستش

دهید: پاسخ زیر سوالات به کنید سعͬ

است؟ پذیر پایان الͽوریتم آیا .١

است؟ داده ارائه را درست جواب رسید، پایان به الͽوریتم وقتͬ .٢

میͺند؟ کار الͽوریتم ای جامعه هر برای یا هستند خاص الͽوریتم وروردی های جامعه آیا .٣
چیست؟ قبلͬ بخش زیر سوال با سوال این ارتباط

نمیشه این از بدتر ١ . ٣

و دارند انتخاب حق که هستند ها دختر این قبل الͽوریتم در رسد مͬ نظر به ابتدایی نگاه ͷی با
رسیم. مͬ زیر حͺم به شویم که تر دقیق کمͬ ولͬ کنند. مͬ انتخب را ممͺن پسر بهترین

ممͺن وضعیت بهترین و ها دختر برای پایدار وضعیت بدترین قبل الͽوریتم جواب
پسر ͷی گیر بهتری دختر دیͽری پایدار وضعیت هیچ در یعنͬ هاست. پسر برای
پایدار های وضعیت ی همه میان در ممͺن پسر بدترین با دختر هر همینطور و ͬ آید نم

کند. مͬ ازدواج

کنید. ثابت را بالا عبارت کنید سعͬ
بالا عبارت نه؟ یا است ͷی از بیشتر پایدار های وضعیت تعداد بفهمیم خواهیم مͬ کنید فرض

خورد؟ مͬ دردی چه به

٢


